Pflichtaufgaben
Aufgabe 2013 P5:

Eine Parabel p mit der Gleichung y = X2 + 4% + q 3,5P
geht durch den Punkt A(—3|—4].
Der Punkt B(l |yB] liegt ebenfalls auf der Parabel p.

Berechnen Sie die y-Koordinate des Punktes B.
Die Gerade g geht durch den Scheitelpunkt S von p

und durch den Punkt B.
Bestimmen Sie die Gleichung der Geraden g.

Losung 2013 P5:

1. Berechnung_von q:
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Losung 2013 P5:

3. Berechnung_der Koordinaten des Scheitelpunktes S von p: ":
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4. Berechnung_der Funktionsgleichung der Geraden g:
I:y=m-x+b DunktB( ‘4]indie
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